

# РАДОСТЬ ВСТРЕЧ

Этим летом старинный русский город Калинин принимал гостей из Удмуртской АССР — коллектив ижевского Русского драматического театра имени В. Г. Короленко (главный режиссер М. Богатырева).

Театр познакомил калининцев с произведениями русской классики — спектаклями «Лес» по пьесе А. Н. Островского, «Васса Железнова» по пьесе М. Горького, драмой «Обет» башкирского драматурга З. Бишевой, спектаклями о наших современниках, зарубежной драматургии.

Работы театра встретили теплый прием. В день закрытия гастролей я побеседовал с некоторыми из зрителей и хочу привести их отзывы:

— У ижевцев интересный репертуар, — сказала старейшая в городе художница А. С. Архангельская. — Особенно привлекает его гуманистическая направленность, стремление театра вести разговор о важных нравственных проблемах.

Агроном ботанического сада А. А. Некрасова отметила сценическую культуру коллектива, врач железнодорожной больницы В. С. Давыдов с одобрением отозвался о верности театра реалистическим традициям.

Шла речь и о ярких актерских работах. Здесь назывались народная артистка Удмуртской АССР Н. Малисова, сыгравшая роль Вассы Железновой в

одноименной пьесе Горького, актер В. Шур, создавший образ Людвига ван Бетховена в спектакле «Наедине с судьбой» по пьесе Н. Павловского.

На меня лично глубоко впечатление произвела драма В. Белова «Над светлой водой», игра заслуженного артиста РСФСР и народного артиста Удмуртской АССР М. Аleshковского, заслуженного артиста РСФСР И. Смагина, заслуженного артиста Удмуртской АССР Е. Трифонова.

Что касается пальмы первенства за исполнение комических ролей, она принадлежит, на мой взгляд, среди актрис театра М. Байер (Мирандолина, хозяйка гостиницы в комедии К. Гольдони «Трактирщица»), а среди актеров — заслуженному артисту Удмуртской АССР В. Свечникову, игравшему маркиза Форлипполи в этом же спектакле.

Доброго слова заслуживает и молодежь театра.

Говорят: чувство меры — второй талант. На мой взгляд, этим чувством меры отмечено большинство спектаклей театра и в том числе такие их стороны, как музыкальное и художественное оформление.

Хочется от души сказать коллективу ижевцев: спасибо за радость встреч.

П. ДУДОЧКИН,

член Союза писателей СССР.

г. Калинин.

16 АПР 1977

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

Г. Ижевск